

2020年12月1日 星期二

第5348期

本期16版

庚子年 十月十七
十月廿三 大雪

东方城乡报



上农 APP

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

青浦章堰在新旧融合中渐渐“变脸”

在建中的青浦山周公路延伸段的尽头处是重固镇章堰村核心保护区的入口,这条宽阔的公路还未开通,静静卧着,似乎在等待章堰古村的华丽亮相。之前已经对外预约开放的章堰文化馆9月份入围了世界上很具影响力的世界最佳文化建筑类别,近日,记者来到古村,感受到在新旧融合的冲击中,章堰渐渐“变脸”。>>>详见A2



文明养宠嘉年华,宣传免疫传递爱心

□导读



□通讯员 夏炉明 记者 张树良
摄/通讯员 陆亚男

宠物是我们人类的好伴侣,为提升市民文明养宠意识,有效规范各类公共卫生、公共安全风险隐患,营造宠物、宠主与市民融洽共处,不断提供市民文化素质和城市文明程度,由市文明办、市公安局和市农业农村委主办的上海首届文明养宠公益嘉年华活动于2020年11月28日在上海滨江森林公园举行。市委副秘书长、市政府副秘书长、市委政法委副书记赵奇和

市农业农村委副主任陆峰嵘等9个委办局领导共同启动“上海市文明养宠三年行动”。

在主人的牵引下,宠物们或来一场“趣味障碍马拉松赛”,或来一次特“宠”部队竞技,或是圆一次“双十一”特惠宠物用品,或是享一次宠界名医大义诊……嘉年华活动吸引了60余家政府、公益机构和品牌商汇聚公益集市,传递爱心,用实际行动支持文明养宠!

市动物疫病预防控制中心(以下简称:市动物疫控中心)作为首届文明养宠公益嘉年华活动受邀

单位之一。活动前精心制作了中心职能简介、人畜共患病防控科普宣传、特色检测项目的宣传展板和《科技引领,文明养宠》的宣传册;策划了“套圈达人扔扔扔”“萌宠问答猜猜猜”和“幸运之轮转转转”3个创意十足的互动游戏;并组织了沪申8大宠界名医大义诊项目。

活动现场,市动物疫控中心的展台前人头攒动,氛围热烈!宣传展板和电视机前,市民驻足停留观看,工作人员向市民发放宣传册200余册;游戏环节,观众争先恐

后,宠物食盘、饮水器、加湿器等精美小礼品让市民满载而归;宠物名医大义诊项目,更是备受市民青睐,现场免费接诊宠物犬近百余条。并初次达成全市导盲犬提供免费疫苗接种、定期驱虫和年度健康体检的合作意向。

通过此次活动,更好地宣传了市动物疫控中心防控人畜共患病和保障兽医公共卫生安全的公益性职能,传播了“责任养宠、科学养宠、文明养宠、依法免疫”的理念,营造了宠物、宠主与市民“亲邻友好、和谐共生”的良好社会氛围。

推进法治乡村建设
须坚持正确方向路径

>>> A3·言论

嘉定试种
紫玉米成功

>>> A5·走村镇

邮储银行
助力帮扶地区“卖货”

>>> A6·信息

200名驻村指导员
“上海之巅”展风采

>>> A8·动态



怎样促进农民多渠道持续增收?

“三农”问题的核心是农民问题,农民问题的核心就是收入问题。要促进农民收入的持续增长,采取哪些措施,真正

实现让农民富起来,农民的“钱袋子”鼓起来?近来全国各地都在加快探索,积累了一些可行的实践经验。>>>详见B1